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Svar på spørgsmål stillet i Byrådets spørgetid den 
28. april 2026 
 

 

Markus Hvass spurgte, hvem fra Byrådet der svarer på de spørgsmål, som borgerne stiller under 
spørgetiden under byrådsmøderne. Markus Hvass spurgte desuden, om byrådsmedlemmerne vil 
respektere inhabilitetsreglerne. Han bemærkede, at han ikke har fået svar på spørgsmål, han har 
stillet i spørgetiden på de sidste byrådsmøder. 

Borgmesteren svarede, at spørgsmål, der stilles i spørgetiden, ofte har en sådan karakter, at det 
er administrationen, der besvarer dem. Borgmesteren bemærkede desuden, at inhabilitetsreglerne 
er klare, at man som byrådsmedlem har ansvaret for at gøre opmærksom på forhold, der kan 
betyde, at man kan være inhabil, og at det er Byrådet, der træffer afgørelse om medlemmernes 
habilitet. 

Administrationen undersøger, om der er spørgsmål, der ikke er besvaret. 

Skriftligt svar fra administrationen 

Spørgsmålene du har stillet i spørgetiden ved byrådsmøderne i år 2026, er besvaret. Det samme 
gælder spørgsmål stillet af Jens Hasselsteen vedrørende MinigolfParken.  

Der ligger umiddelbart heller ingen ubesvarede spørgsmål fra dig fra spørgetiden i år 2025. Jeg 
skal derfor bede dig oplyse, hvilke konkrete spørgsmål (inkl. mødedato) du mener fortsat mangler 
besvarelse. 

Her link til møderne i år 2026 samt et overblik over spørgsmålene og svarene, herunder hvor samt 
hvornår de er besvaret. 

Byrådsmøde den 28. april 2026 

Markus Hvass spurgte, hvem fra Byrådet der svarer på de spørgsmål, som borgerne stiller under 
spørgetiden under byrådsmøderne. Markus Hvass spurgte desuden, om byrådsmedlemmerne vil 
respektere inhabilitetsreglerne. Han bemærkede, at han ikke har fået svar på spørgsmål, han har 
stillet i spørgetiden på de sidste byrådsmøder. 

Borgmesteren svarede, at spørgsmål, der stilles i spørgetiden, ofte har en sådan karakter, at det 
er administrationen, der besvarer dem. Borgmesteren bemærkede desuden, at inhabilitetsreglerne 
er klare, at man som byrådsmedlem har ansvaret for at gøre opmærksom på forhold, der kan 
betyde, at man kan være inhabil, og at det er Byrådet, der træffer afgørelse om medlemmernes 
habilitet. 

Administrationen undersøger, om der er spørgsmål, der ikke er besvaret. 
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Status: Besvaret på byrådsmødet og suppleret ved denne mail. 

23. marts 2026 

Jens Hasselsteen spurgte, om Byrådet vil tage stilling til, om udarbejdelsen af en lokalplan for 
minigolf-parken i Højby skal lægges ud til uvildige personer, da naboerne ikke har tillid til 
administrationen. 

Borgmesteren svarede, at medlemmer af Byrådet kan bede om at få spørgsmålet på dagsordenen 
i Byrådet. 

Markus Hvass spurgte, om det ikke vil være på sin plads, at byrådspolitikerne svarer naboerne til 
minigolf-parken, når de henvender sig til byrådspolitikerne om et problem i administrationen, i 
stedet for at sende spørgsmålene til besvarelse i administrationen. 

Borgmesteren svarede, at det enkelte medlem af Byrådet tager stilling til, hvilke spørgsmål man 
vil svare på. 

Status: Besvaret på byrådsmødet. 

24. februar 2026 

Jens Hasselsteen spurgte, om der er nogen i Byrådet, som har stemt for den kommuneplan, som 
gav tilladelse til minigolfparken. Han spurgte desuden, om minigolfparken åbner i 2026, når der 
ikke er givet byggetilladelse til den. 

Borgmesteren svarede, at administrationen vil sende et skriftligt svar på, hvem der har stemt for 
kommuneplanen. Administrationen vil desuden svare på, om der er givet byggetilladelse til 
minigolfparken. 

Status: Besvaret skriftligt pr. mail den 2. marts 2026 til Jens Hasselsteen og offentliggjort på 
kommunens hjemmeside under ”Spørgetid for borgere”. 
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